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INFORMARE 
privind depunerea cererilor de finanțare în cadrul apelului pentru Intervenția 1.5.1 Incubatoare 

și acceleratoare de afaceri - Codul MySMIS al apelului: PRC/680/PRC_P1/OP1 
 
 
ADR Centru, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul „Regiunea Centru”, 
publică o informare referitoare la depunerea cererilor de finanțare în cadrul Intervenției 1.5.1 – 
Incubatoare și acceleratoare de afaceri. 
 

Vă informăm că, în urma mai multor solicitări primite privind prelungirea termenului de depunere 
a cererilor de finanțare în cadrul apelului de proiecte aferent Intervenției 1.5.1 Incubatoare și 
acceleratoare de afaceri, Autoritatea de Management a Programului ”Regiunea Centru” va 
propune în reuniunea Comitetului de Monitorizare a PR Centru, organizată în perioada 7-8 
octombrie 2025, aprobarea modificării metodologiei de selecție și contractare aferentă 
Intervenției 1.5.1 în sensul prelungirii duratei de depunere a cererilor de finanțare în cadrul acestui 
apel cu două luni peste termenul de depunere valabil în acest moment (10.10.2025).  
 
Ținând seama că acest apel de proiecte este un apel competitiv și pentru a asigura șanse egale 
tuturor participanților, propunerea vizează modificarea procesului de selecție și contractare prin 
includerea a 2 sesiuni de depunere a cererilor de finanțare, după cum urmează: 

➢ Prima sesiune vizează perioada de 2 luni dintre demararea depunerii de proiecte în cadrul 
acestui apel – 11.08.2025, ora 12.00  și termenul limită de depunere actual, 10.10.2025, 
ora 12.00. Proiectele depuse în această perioadă, după parcurgerea etapei de evaluare 
tehnică și financiară și după soluționarea de către AM a tuturor contestațiilor depuse în 
cadrul sesiunii, vor intra în etapa de contractare, dacă au obținut cel puțin 85 de puncte și 
dacă se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru acest apel. Dacă alocarea 
financiară disponibilă nu este acoperită, restul proiectelor care au obținut punctaj de 
minim 70 de puncte (pragul minim de calitate al acestui apel pentru a intra la finanțare) și 
sub 85 de puncte, vor fi menținute în competiție cu proiectele din sesiunea următoare. 

➢ A doua sesiune vizează următoarele 2 luni, propuse pentru prelungirea apelului de 
proiecte, respectiv 10.10.2025, ora 12.01- 10.12.2025, ora 12.00. Dacă alocarea financiară 
disponibilă nu este acoperită în prima sesiune, vor intra în etapa de contractare, în ordinea 
descrescătoare a punctajelor, proiectele rămase în competiție din sesiunea 1 și proiectele 
depuse în sesiunea 2, care au obținut cel puțin 70 de puncte în urma evaluării tehnice și 
financiare. 

Proiectele care obțin mai puțin de 70 de puncte sunt respinse. 
Departajarea proiectelor care au obținut același punctaj, în vederea încadrării în alocarea apelului 
de proiecte și demarării etapei de contractare, se va face în funcție de punctajele obținute la 
următoarele criterii, în ordinea enumerată, până la departajarea solicitanților: 1.1, 1.2, 2.1, 1.3, 
2.2, 2.3, 1.4. 
În cazul în care departajarea nu se poate realiza conform celor de mai sus având în vedere 
punctajele obținute, departajarea se va realiza în funcție de data și ora depunerii proiectelor. 
Prin excepție, mecanismul de selecție descris mai sus nu se aplică în cazul în care apelul este deja 
închis, iar valoarea solicitată cumulată a tuturor proiectelor depuse nu acoperă alocarea financiară 
disponibilă. În acest caz, va putea fi demarată etapa de contractare pentru toate proiectele care 
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întrunesc punctajul minim necesar pentru a fi acceptate, fără a mai aplica mecanismul etapizat 
descris mai sus, nemaiexistând în acest caz premisele competiționale în cadrul apelului. 
 
În situația aprobării acestei modificări de către CM PR Centru, în data de 09.10.2025 se va publica 
un Corrigendum la Ghidul solicitantului aferent Intervenției 1.5.1 – Incubatoare și acceleratoare 
de afaceri care va viza aspectele menționate mai sus. 
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